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ANFRAGE 
 
 
der Abgeordneten Haidlmayr, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundesminister für Finanzen 
 
betreffend letzte Änderung 30.12.1899  
 
Wer das „Angebot“ an Informationen des Finanzministeriums nutzen will, kann ganz 
weit in die Vergangenheit zurückblicken. Wie auf der Homepage des 

Finanzministeriums zu lesen ist, können unter dem Symbol  

Informationen gesucht und gefunden werden, die schon vor 109 Jahren angeblich im 
Internet des Finanzministeriums abrufbar waren und seither auch nicht geändert 
wurden.  

Wer also bei letzte Änderung: 30.12.1899 nachschauen will, müsste eigentlich noch 
Informationen finden, die in Kurrent Schrift verfasst sind.   
Um sich in die Vergangenheit zurück versetzen zu können, muss nur     
http://www.bmf.gv.at/service/allg/suche/such_erw_erg.asp aufgerufen werden.  

Suchen & Finden 
 
 
Fehler! Es ist nicht möglich, durch die Bearbeitung von Feldfunktionen Objekte zu 
erstellen.Fehler! Es ist nicht möglich, durch die Bearbeitung von Feldfunktionen Objekte zu 
erstellen.Fehler! Es ist nicht möglich, durch die Bearbeitung von Feldfunktionen Objekte zu 
erstellen. 

Auswahl 

Suchbegriff: 
Fehler! Es ist nicht möglich, durch die Bearbeitung von Feldfunktionen Objekte 

zu erstellen.
Suche starten

 
Erweiterte 
Suche:  ein   aus  

Suchmethode:   alle Wörter (UND-Suche) | genauer Wortlaut (Phrase)  

Trefferquote:       
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Sites:  

Internet:  
  Alle  Mein Finanzamt  Über uns  Presse  

  Budget  Finanzmarkt  Wirtschaftspolitik  EU & Internationales  

  Zoll  E-Government  Betrugsbekämpfung  Rechtsnews   
 

Internet 
Suchbegriff: "formular § 158 BAO" -- Dokument bis  
   

   
letzte Änderung: 30.12.1899 

| Copyright © 2008 Bundesministerium für Finanzen, Hintere Zollamtsstraße 2b, 1030 
Wien Tel. +43(0)1-51433-0 
 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 
 

1. Welche Informationen wurden konkret seit 30.12.1899 auf obiger Homepage 
nicht mehr geändert? 

  (Auflistung der jeweiligen Informationen) 
 

2. In welcher Schrift wurden auf Ihrer Homepage die letzte Änderung am 
30.12.1899 verfasst? 

 
3. Unter welchem Finanzminister fand die letzte Änderung auf der Homepage 

des Finanzministeriums am 30.12.1899 statt? 
 

4. Wann wurde erstmalig bekannt, dass das Finanzministerium seit zumindest 
30.12.1899 eine Homepage im Internet betreibt? 

 
5. Wie ist es gelungen, die Errungenschaft, nämlich das Führen einer 

Homepage,  in der die letzten Änderung schon am 30.12.1899 durchgeführt 
wurden, der Weltöffentlichkeit mehr als 100 Jahre zu verschweigen?   
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